
Директор государственного унитарного предприятия предстал перед судом по обвинению в халатности, повлекшей гибель малолетней девочки в результате обрушения потолочного перекрытия в квартире

Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора Алтайского краевого государственного унитарного предприятия «Бийское», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в 2014 году краевое государственное унитарное предприятие в лице обвиняемого заключило с местной жительницей договор социального найма квартиры, расположенной в ветхом административном здании в поселке Ясная Поляна Бийского района 1959 года постройки, которое было ранее передано предприятию в хозяйственное ведение. При этом наймодатель в лице директора предприятия обязан был осуществлять капитальный ремонт данного помещения. Однако с момента передачи здания на баланс ГУП в нарушение действующего законодательства обвиняемым не было принято мер по предупреждению его разрушения, в том числе не проводился текущий и капитальный ремонт, не ограничивался доступ к опасному объекту и проживанию в нем. В результате халатного отношения директором унитарного предприятия к исполнению своих должностных обязанностей утром 27 февраля 2016 года произошло обрушение потолочного перекрытия второго этажа квартиры вследствие обрыва старых деревянных балок. Под завалами оказалась проживавшая там 12-летняя девочка, которая получила телесные повреждения, не совместимые с жизнью. Ребенок скончался на месте происшествия.

Как рассказал заместитель руководителя Бийского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю Антон Помозов, по результатам расследования уголовного дела было направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших трагедии, в Главное управление сельского хозяйства Алтайского края, являющегося учредителем краевого государственного унитарного предприятия «Бийское».

Следствием была проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательственной базы, в том числе тщательно изучена документация, касающаяся эксплуатации здания. В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

05 Июля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1051944>